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Tisztelt Bizottság! 
 
A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) ügyvezető 
igazgatója a 2021. július 21. napján kelt levelében jelezte, hogy a Társaság által üzemeltetett 
Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdőt a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Központ 
azzal a kérelemmel kereste meg, hogy a hátrányos helyzetben élő gyermekek számára 
szíveskedjen kedvezményes árú belépőket biztosítani.  
 
A Társaság tájékoztatása alapján 250 darab belépőre lenne szükség ahhoz, hogy a szervezet 
legalább két alkalommal el tudja vinni a gyermekeket a strandra. A kérelem támogatása 
körülbelül 325.000 forintos költséget keletkeztetne a Társaság számára, hétköznapi, gyermek 
(4-14 év közötti) napijeggyel számolva.  
 
Mivel ezek a gyermekek kiscsoportos (maximum 20 fő) belépéssel jönnének, a fürdő napi 
engedélyezett létszámát nem veszélyeztetnék, ellenben olyan gyermekeknek adna a 
Társaság lehetőséget ezzel, akik máskülönben nem jutnának el fizetős strandra vagy hasonló 
élményeket nyújtó fürdőbe.  
 
A Társaság ügyvezetője fontosnak tartja, hogy segítse a hátrányos helyzetű gyermekeket, 
emiatt engedélyezni szeretné a térítésmentes belépés biztosítását.  
 
A Társaság ügyvezető igazgatójának levele jelen előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
támogatására.  
 
 
Szekszárd, 2021. július 27. 

dr. Holczer Mónika 
igazgatóságvezető 

 



Határozati javaslat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága .../2021. (VIII.3.) határozata 
A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának állásfoglalás 

iránti kérelméről hátrányos helyzetű gyermekek strandbelépőjének térítésmentes 
biztosítása vonatkozásában 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága  
 

1. megtárgyalta a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatójának a hátrányos helyzetű gyermekek strandbelépőjének térítésmentes 
biztosítása vonatkozásában benyújtott kérelmét, és javasolja az ügyvezető 
igazgatónak, hogy 325.000 forint értékben biztosítsa a hátrányos helyzetű gyermekek 
számára a térítésmentes belépés lehetőségét; 
 
Határidő: 2021. augusztus 03. 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a Társaság 
ügyvezető igazgatóját. 
 
Határidő: 2021. augusztus 06. 
Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
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Tisztelt Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság! 

 

 

 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megkereste a Szekszárdi Sportközpont NKft. által 

üzemeltetett Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdőt a Tolna Megyei 

Gyermekvédelmi Központ azzal a kéréssel, hogy a hátrányos helyzetben élő gyermekek 

számára tudnánk-e kedvezményes belépőket biztosítani.  

 

Kétszázötven darab belépőre lenne szükségük ahhoz, hogy legalább két alkalommal el tudják 

hozni a gyermekeket. Az általunk nyújtott „támogatás” összege nagyságrendileg 325 000 Ft-

nak felel meg, hétköznapi gyermek (4- 14 év között) napijeggyel számolva. Mivel ezek a 

gyermekek kiscsoportos (maximum 20 fő) belépéssel jönnek, így a fürdő napi engedélyezett 

létszámát nem veszélyezteti, viszont olyan gyermekeknek adnánk lehetőséget ezzel, akik 

máskülönben nem jutnának el fizetős strandra vagy hasonló élményeket nyújtó fürdőbe.  

 

 

A Szekszárdi Sportközpont Nkft. ügyvezetőjeként fontosnak tartom, hogy segítsük a 

hátrányos helyzetű gyerekeket, emiatt engedélyezni kívánom a térítésmentes belépés 

biztosítását.   

 

 

 

Szekszárd, 2021. július 27.      Szőke Gergő 

               Ügyvezető Igazgató 

 


